
                                                                                                                                                           

                                                                                                                                                                                           

 
 

 

 

 
Spoštovani! 

 
Več kot 2000 slovenskih dijakov se je v zadnjih desetih letih udeležilo mednarodnih projektov 
mobilnosti, ki so jih srednje poklicne in strokovne šole izvajale v okviru programa Leonardo da Vinci. 
Od 23 šol oz. šolskih centrov Osrednjeslovenske regije jih je 15 že sodelovalo v programu in s tem 
svojim dijakom omogočilo mednarodno izkušnjo v tujini.   
Program je eden izmed podprogramov programa Vseživljenjsko učenje in spodbuja mednarodno 
mobilnost posameznikov z namenom poklicnega usposabljanja v tuji državi. Preko projektov 
mobilnosti so dijaki pridobili nepozabne življenjske izkušnje, nova strokovna in jezikovna znanja in se 
vrnili domov bolj samozavestni, samostojni, prilagodljivi, odprti. 
Poleg tega, da so se dijaki v tujini usposabljali, so pomembno zastopali tudi Slovenijo, slovenski jezik, 
kulturo, naš način izobraževanja in usposabljanja. Kot mladi ambasadorji Slovenije, so promovirali 
našo deželo v evropskih državah, navezovali nove stike, poznanstva in  prijateljstva.  
 
V imenu vseh udeležencev, koordinatorjev in CMEPIUS-a vas prisrčno vabimo na  

                            

I. srečanje Leonardovcev 
29. septembra 2011 ob 9h  

v stekleni dvorani Srednje poklicne in strokovne šole Bežigrad v Ljubljani (Ptujska ul.6)  

 
Na pobudo koordinatorjev mednarodnih projektov, šolskih profesorjev CMEPIUS organizira 
dogodek, ki bo prvič postavil v ospredje dijake, udeležence mednarodne mobilnosti v programu 
Leonardo da Vinci. Tako imenovani Leonardovci iz srednjih poklicnih in strokovnih šol 
Osrednjeslovenske regije se vam bodo predstavili na svoj izviren, kreativen način, izmenjali svoje 
izkušnje, mnenja in pričakovanja.  
Po prvem uvodnem delu, kjer se bo predstavila vsaka šola posebej bo sledila okrogla miza s 
predstavniki vseh šol, program pa bo popestren tudi z glasbenim, kulturnim programov s strani 
dijakov, udeležencev mobilnosti.  
 
Iskreno upamo, da se nam boste na dogodku lahko pridružili. 
 
S spoštovanjem, 
 
                  mag. Alenka Flander 
          v.d. direktorja 
Ljubljana, 6.9.2011  
 
 

 


